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Prot.2017/35925 Piombino, 24 novembre 2017

• Al Sindaco

• Ai Consiglieri comunali

• Agli Assessori comunali

• Al Segretario Generale

• Ai Componenti
del Collegio dei Revisori

E, p.c.
• Ai Presidenti 

dei Consigli di Quartiere

• Alla Prefettura di Livorno
Ufficio Gabinetto

E, p.m.

• Al Presidente del Consiglio comunale

Loro indirizzi e-mail

Oggetto: Convocazione del Consiglio comunale in seduta ordinaria di prima convocazione 

per il giorno    MERCOLEDI'  29  NOVEMBRE  2017   alle ore   8,30   con eventuale prosecuzione 

alle ore 15,00 presso il Palazzo comunale, Sala Consiliare.

O R D I N E  del  G I O R N O

Relatore  Assessore  CLAUDIO CAPUANO

1. Approvazione nuovo Regolamento degli spettacoli viaggianti

COMUNICAZIONI
        Relatore Presidente Commissione Pari Opportunità LORENA TOMMASI

2. “Giornata internazionale contro la violenza sulle Donne”.

INTERPELLANZE-INTERROGAZIONI-MOZIONI-ORDINI DEL GIORNO

3. INTERROGAZIONE presentata dal Consigliere Fabrizio Callaioli (PdRC) sull'Associazione 
dei Comuni Toscani. 

4. ORDINE DEL GIORNO presentato dal gruppo consiliare Movimento 5 Stelle sulla gestione 
dei rifiuti speciali sul territorio comunale.
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5. MOZIONE presentata dal Consigliere Riccardo Gelichi (Ascolta Piombino) per impegnare 
l'Amministrazione Comunale ad assumere, come atto di indirizzo, la necessità di dotare di 
specifico approdo i natanti impegnati nelle attività di acquacoltura nel Golfo di Follonica.

6. ORDINE DEL GIORNO presentato dal consigliere Carla Bezzini (Un'Altra Piombino) 
relativo a crisi e strategie per la riconversione delle aree industriali.

7. INTERROGAZIONE presentata dal Consigliere Marco Mosci (Sinistra per Piombino) per 
chiedere al Comune se intenda chiedere a Casalp una nuova asfaltatura di via Fermi.

8. MOZIONE presentata dal gruppo consiliare del Partito Democratico sulla chiusura 
dell'Agenzia 2 Monte dei Paschi a Riotorto.

9. INTERROGAZIONE presentata dal consigliere Fabrizio Callaioli (PdRC) sulla chiusura 
della sezione di Liceo Classico di Piombino.

10. ORDINE DEL GIORNO presentato dal gruppo consiliare Movimento 5 Stelle relativo a 
Fiscal Compact.  

11. INTERROGAZIONE presentata dal consigliere Carla Bezzini (Un'Altra Piombino) in merito 
alle tariffe TARI.

12. INTERROGAZIONE presentata dal Consigliere Fabrizio Callaioli (PdRC) su sistema dei 
fossi e sistema fognario.

13. ORDINE DEL GIORNO presentato dal gruppo consiliare Movimento 5 Stelle sul contrasto 
al campeggio abusivo sul territorio comunale.

14. MOZIONE presentata dal consigliere Carla Bezzini (Un'Altra Piombino) in merito a ripristino
del percorso di senologia  a Piombino.

15. ORDINE DEL GIORNO presentato dal gruppo consiliare Movimento 5 Stelle per la 
realizzazione di un protocollo tra Comune di Piombino e Prefettura di Livorno per contrasto 
infiltrazioni criminalità organizzata.

16. ORDINE DEL GIORNO presentato dal Consigliere Fabrizio Callaioli (PdRC) su 
rappresentanze sindacali in SEI.

17. ORDINE DEL GIORNO presentato dai gruppi consiliari Movimento 5 Stelle, Sinistra per 
Piombino, Spirito Libero su incentivi per la sperimentazione “Vuoto a Rendere” 

18. MOZIONE presentata dal consigliere  Fabrizio Callaioli (PdRC) relativo a Fiscal Compact.

19. ORDINE DEL GIORNO presentato dal gruppo consiliare Movimento 5 Stelle relativo a 
richiesta di istituzione di un'Area di Controllo delle Emissioni nel Mediterraneo (ECA).

20. MOZIONE presentata dal Consigliere Riccardo Gelichi (Ascolta Piombino) in merito alla 
necessità di ripristinare le normali condizioni di decoro e di sicurezza in Via Carlo Pisacane 
e nelle aree limitrofe.

21. INTERROGAZIONE presentata dal consigliere Fabrizio Callaioli (PdRC) sull'archivio delle 
acciaierie. 

22. ORDINE DEL GIORNO presentato dal consigliere Fabrizio Callaioli (PdRC) per la 
realizzazione di una ringhiera sulla sommità del Torrione.

Il Presidente del Consiglio Comunale
Angelo Trotta


